

Tisztelt Igazgató Asszony/Igazgató Úr, Tisztelt Szaktanárok!

Ahogy azt a korábbi tájékoztató levelünkben jeleztük, a **Legyél Te is agrárgépész! Országos Bajnokság!** idén is megrendezésre kerül!

Azonban az idei évben a verseny átalakul, ezért kérjük **NAGYON FIGYELMESEN OLVASSÁK EL AZ ALÁBBI JÁTÉKFELHÍVÁST!**

A korábbi évekhez hasonlóan az **Országos Bajnokságban a 11., 12. és 13. osztályos diákok jelentkezését várjuk!**

Az idei évben a **9. és 10. osztályokban tanuló diákok részére a JUNIOR Bajnokság nem kerül megrendezésre!**

Szövetségünk rendíthetetlenül hisz az agrárgépész diákok szakmai felkészültségének támogatásában és elkötelezetten támogatja a diákok szakmai felkészültségének hatékony növelését. Ezért az idei tanévben egy új Tehetséggondozó Program kidolgozására és elindítására helyezte a fókuszot, amelynek elsődleges célja a diákok szakmai oktatásának támogatása. A Junior Bajnokság célja elsősorban az volt, hogy megismertesse és megszerettesse a diákokkal az agrárgépész hivatást, amelyet a jövőben is fontosnak tartunk, azonban egy új koncepció mentén szeretnénk ezt folytatni.

Előzmények:

A verseny évekre visszamenő múlttal rendelkezik, amely során több alkalommal is változáson esett már át. Rendkívüli körülménynek számított, hogy egy világvárvány közepén is megrendezésre kerülhetett teljesen online formában. Nem csak a döntőt érintették a változások. A verseny fordulóiban is folyamatos fejlődés zajlott, hiszen a tavalyi évben már több alkalommal is élő online bejelentkezés során mutathatták meg tudásukat a csapatok. A MEGFOSZ elkötelezetten dolgozik azon, hogy az agrárgépész hivatás népszerű legyen a diákok körében, emellett pedig az értékes tudás átadására is rendkívül nagy hangsúlyt fektet. Az elmúlt évek során az egyik kiemelkedő cél az volt, hogy az Országos Bajnokság egy méltón szakmai versennyé alakuljon és bátran elmondható, hogy ez sikerült. Ezt a fejlődést igyekszünk tovább vinni, amely fejlődésnek elengedhetetlen következménye az átalakulás. Az idei verseny során is leginkább a diákok szakmai felkészültségét fogjuk értékelni teret hagyva a kreativitásnak is.

Továbbra is az az egyik legfőbb célkitűzésünk, hogy a verseny egy igazi szakmai megmérettetés legyen. Ezért az alábbiak szerint módosulnak a játék szabályai, részletei és lebonyolítása is:

!!!Kiemelten fontos információk következnek!!!

A játék menete:

A verseny az alábbi módon épül fel:

- **két online forduló**, amelyekben a csapatoknak a tavalyi évhez hasonlóan a Teams felületén kell bejelentkezniük és élőben megválaszolniuk a zsűri által feltett kérdéseket. A fordulók előtt a csapatok tájékoztatást kapnak majd azokról a témakörökről, amelyekből a kérdéseket kapják.
- **egy folyamatosan készítendő feladat**
- **három kreatív feladat**

Jelentkezési határidő: **2024. október 15.**

- 1. forduló: 2024. október 17 – 2024. február 3.**
A folyamatosan készítendő feladat, az első kreatív feladat és az első online forduló témakörének kiküldése
- 2. forduló: 2024. november 4 – 2024. november 22.** között várható.
Az első online élő bejelentkezéssel zajló forduló.
- 3. forduló: 2024. december 2 – 2024. december 18.**
A második kreatív feladat kiküldése
- 4. forduló: 2025. január 13 – január 29.**
A harmadik kreatív feladat kiküldése
- 5. forduló: 2025. február 3 – február 21.** között várható
A második online élő bejelentkezéssel zajló forduló.

A döntő várhatóan **2025. márciusában** kerül megrendezésre, azonban az ezzel kapcsolatos részleteket csak a későbbiekben tudjuk megosztani a versenyzőkkel!

Az online jelentkezési lap az alábbi linken érhető el:

<https://forms.gle/XZrgzkbJZVm8FBHp9>

Ezúton kérjük Önöket, hogy a felhívásokat legyenek kedvesek továbbítani minden érintett osztályfőnöknek és szakmai tanár kollégának, hogy a diákokat a legszélesebb körben el tudjuk érni. A csapatok jelentkezését **2024. október 15.** ig várjuk a MEGFOSZ www.agrargepesz.hu honlapján megtalálható online jelentkezési lapon.

A játék menetével kapcsolatos tájékoztatások és információk az alábbi Facebook csoporton keresztül érhetőek majd el:

Legyél Te is agrárgépész! Országos Bajnokság

(<https://www.facebook.com/groups/616423028710785/>)

Az alap kérdőívek, felhívás, játékszabályzat a www.agrargepesz.hu a Legyél Te is agrárgépész! Országos Bajnokság menüponton belül találhatóak meg.

Nagyon fontos, hogy a játékkal kapcsolatban az információk megosztása a Facebook csoporton keresztül történik, ahova kérjük minden csoporttag és felkészítő tanár csatlakozását!

Emellett nagyon szívesen vesszük a csapat szurkolóinak is belépését a csoportba, hogy nyomon tudják követni kedvenceiket és értékelni tudják azokat.

Fontos célunk, hogy a csoportunkban a mezőgazdaság és az agrárgépészet iránt érdeklődő csoporttagok képviseljék magukat, hiszen amikor a játékunk véget ér, akkor is itt meg tudják osztani tapasztalataikat, kérdéseiket és valóban a szakmát érintő segítséget tudják, tudjuk egymásnak nyújtani. Ezért kérnénk, hogy akiket érdekel ez a szakterület és nem a vetélkedőben résztvevő diákok, hogy azoknak is jelezzék, hogy van egy ilyen csoport, mely valóban a szakmaiságot szeretné előtérbe helyezni és nem feltétlenül a csoport tagjainak számát növelni!

A játék során a Facebook csoport mellett minden fordulóban elküldjük a feladatok pontos részleteit, követelményrendszerét, a beküldés pontos módját vagy a bejelentkezések menetét a diákoknak és a szaktanároknak is!

NAGYON FONTOS! A játék során minden beküldendő feladatot a letiaob@gmail.com email címre kérünk küldeni a csapat nevével ellátva, és minden a játékkal kapcsolatos kérdést erre a címre várunk!!! Amennyiben ettől eltérő módon kérjük a feladat beküldését, azt külön jelezzük a feladat leírásában!!!

A játékra való jelentkezési határidő **2024. október 15!!** A jelentkezéskor a csapatoknak egy bemutatkozó csapatfotót is el kell küldeniük a jelentkezési lappal együtt. A jelentkezési laphoz mellékletként csatolva, vagy a letiaob@gmail.com email címre kell a fotót elküldeni. Email küldés esetén a tárgyban minden feladatnál mindenképpen **jelöljék meg a csapat nevét!!!**

TOVÁBBI FONTOS INFORMÁCIÓK EZZEL ÉS A GDPR NYILATKOZAT BEKÜLDÉSÉVEL KAPCSOLATBAN A JÁTÉKSZABÁLYZATBAN OLVASHATÓAK, KÉRJÜK A JÁTÉKFELHÍVÁSSAL EGYÜTT A SZABÁLYZATOT IS FIGYELMESEN OLVASSÁK EL A VÁLTOZÁSOK MIATT!!!

A játék döntőjével, díjazásával kapcsolatban további egyeztetések zajlanak a Szövetségen belül, ezért minden ezzel kapcsolatos információt a későbbiekben teszünk majd közzé!

Amennyiben bármilyen kérdésük lenne, kérjük, jelezzék a letiaob@gmail.com e-mail címen vagy a +36-20/464-5959-es telefonszámon Kiss-Wágner Orsolya marketing asszisztensnek, vagy keressék közvetlenül a projekt felelős Viczián Ágneszt a viczian.agnes@megfosz.com email címen, vagy a +36-30/653-7195-ös telefonszámon.

Gödöllő, 2024. szeptember 30.

Tisztelettel:

Medina Viktor
igazgató

Viczián Ágnes
marketing és PR

Mezőgazdasági Eszköz – és Gépforgalmazók Országos Szövetsége